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ي باغچه دور تا دور آن  به فاصله يك متر از لبهمتر است. اگر  5و عرض  10يك باغچه مستطيل شكل به طول 

 را نرده بكشيم چند متر نرده لازم داريم؟
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  �   ×=         -13                                           .  هاي ممكن براي عبارت مقابل را بنوسيد همه پاسخ

 

                                                                                                              

1 

3 
 –) -10( � -2                                            بگذاريد                                      > = <الف) علامت 

  – 4 – �=  –9                                                            ب بنويسيد.     ب) در جاي خالي عدد مناس
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 حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد 

                                     )=4- (÷ )12-                   (                            ) =17- (–  )20- ( 
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درجه سردتر از اصفهان است دماي شهركرد چند درجه  10صفر و دماي شهر كرد درجه بالاي  3دماي اصفهان 

 ؟ است
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 .شود ...... مي....: اگر حاصل تقسيم دو عدد صحيح مثبت باشد ، ضرب آن دو عدد صحيح ......... الف) كامل كنيد

  – 41 – 39 ≅                   .                             ب) حاصل عبارت زير را به صورت تقريبي بدست آوريد

 

1 
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  2و 5 و 8 و11 و  ..........                              .                عددي زير را بنويسيدام الگوي   nي  الف) جمله

 »برابر يك عدد 3واحد كمتر از  فته« .را به جبري تبديل كنيد روبروعبارت كلامي ب) 
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 مساحت شكل زير را به صورت جبري بنويسيد و محيط 

                                                          S= 

                                                            P=  
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 عبارت جبري زير را ساده كنيد (با راه حل) 

                                                                  -2(-2x+y)-(3x+5y) 
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  .مقدار عددي عبارت زير را به ازاي مقدارهاي داده شده بدست آوريد

    -2x+3y= 

X=-3 , y=-5 
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a 

b 
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 5x=3x-8                                                              . (با راه حل)              معادله مقابل را حل كنيد
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. قيمت هر مداد چند تومان  تومان پس گرفت 1000تومان به فروشنده داد و  5000مداد  8علي براي خريد 

 . (با معادله)  است
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 گويند.  .......... مي.....درجه داشته باشد چند ضلعي ............ 180بزرگتر از  الف) چند ضلعي كه حداقل يك زاويه

 شود.  ب) چهار ضلعي منتظم ............................ ناميده مي
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  .آيد نقطه بگذاريم چند نيم خط به وجود مي 10الف) اگر روي يك خط راست 

  .است تساوي زير را كامل كنيد ABوسط پاره خط  Mب) در شكل مقابل 

 

                                           AM=……………AB  
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 .الف) زاويه مقابل را به صورت تك حرفي نام ببريد

 

 

 �خير       �بلي               .ب) در انتقال ، تصوير بدست آمده هم جهت شكل اوليه نيست
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  .را بدست آوريد yو  xاندازه زاويه 

                                                                 X= 
                                                                 Y= 
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 (با روش نمودار درختي)  .هاي زير را بدست آوريد حاصل عبارت

 ) 12و  18= (

 ] 12و  18= [
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 1و9و13و29و49                    زير اعداد اول خط بكشيد                                                        الف) 

 

 �خير     �ب) آيا حاصل جمع دو عد اول هماره يك عدد اول است ؟       بلي 
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×a=3پس از تجزيه به صورت  aعدد  4 ×  هاي اول آن كدامند؟ در آمده است. شمارنده 15
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